

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XX.

24. február 2025

Číslo 4

Nepredajné

PODUJATIA:

27. FEBRUÁRA o 15.30 h

Únia žien pozýva
na Fašiangové
posedenie

MsKS, sídlisko Sever, BN

1. MARCA o 10.00 h

Hory, cesty, ľudia 2025

MsKS, sídlisko Sever, BN

15. MARCA o 15.30 h

Detská zábava

v maskách

MsKS, sídlisko Sever, BN

Mesto

Národný týždeň
manželstva

strana 3

Školstvo

Žiaci plní vedomostí
o prírode

strana 7

Šport

Bánovskí karatisti
vybojovali 30 medailí

strana 12

V Bánovciach pribudnú ďalšie nájomné byty

Druhý februárový týždeň sa uskutočnilo stretnutie primátora mesta Róberta Gašparíka so zástupcami zhotoviteľa stavebných prác, aby sa spoločne venovali detailom projektu, výsledkom ktorého budú nové nájomné byty. „Som veľmi rád, že pristupujeme k ďalšej významnej investícii v našom meste. Ide o realizáciu vybudovania nových nájomných mestských bytov, využitím a prebudovaním druhej budovy bývalého

internátu SOU Zornica, ktorá bola roky nevyužívaná. Vzniknúť by tu malo



38 jedno, dvoj a trojizbových nájomných mestských bytov pre občanov Bánov-

viac. Takisto tu vznikne aj 48 parkovacích miest, čím prispejeme k zväčšeniu parkovacej plochy,“ priblížil primátor cieľ projektu, ktorého celková investícia by mala byť približne 2,7 milióna eur. Nové nájomné mestské byty budú pripravené na bývanie už v lete roku 2026. Táto investícia sa bude realizovať najmä vďaka dotácii Minister-

stva dopravy Slovenskej republiky a úveru Štátneho fondu rozvoja bývania, a prinesie nové možnosti bývania pre mladé rodiny, jednotlivcov, ako aj seniorov a prispeje tak k rozvoju nášho mesta. (lk)



invia
Bánovce

Radosť začína u nás.

Najširší výber zájazdov
a First minute zľavy

Námestie Ľudovíta Štúra 1983

banovce.nad.bebravou@invia.sk

0948 441 777

Februárové rokovanie MsZ

Prvé tohtoročné zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa bude konať v stredu 26. februára 2025 o 10.00 h v spoločenskej sále Mestského kultúrneho strediska, Ul. J. Matušku 766/19 v Bánovciach nad Bebravou. Všetky materiály, o ktorých sa bude rokovať, budú zverejnené na stránke mesta banovce.sk. (lk)

BOJNICKÁ NEMOCNICA SA ROZRASTIE O NOVÝ PAVILÓN CENTRÁLNEJ STERILIZÁCIE

Najväčšia župná nemocnica odštartovala práce na ďalšej investičnej akcii, vďaka ktorej vyrastie v nemocničnom areáli úplne nový a moderný pavilón. Ten nielen skvalitní úkony súvisiace so sterilizáciou zdravotníckeho materiálu, ale aj vyrieši problém s jeho logistikou v rámci nemocnice.



„Dnes sme poklepali základný kameň výstavby **novej centrálnej sterilizácie**, ktorá bude slúžiť hlavne operačným sálam, ale aj jednotlivým oddeleniam, ktoré sú v bojnickej nemocnici. **Stavebná časť tohto projektu je v hodnote 2,8 mil. eur s DPH, vybavenie bude stáť približne 850 tis. eur.** Celá táto investícia je financovaná z **Plánu obnovy a odolnosti SR**,“ povedal trenciansky župan Jaroslav Baška. Nový pavilón bude tvoriť **jeden hmotný celok s pavilónom urgentného príjmu**. Poloha je zvolená tak, aby sa dosiahlo **čo najlepšie prepojenie s operačnými sálami** a s prístupovou cestou do nemocnice. „**Centrálna sterilizácia sa momentálne nachádza v inom objekte ako operačné sály, je to nevyhovujúci spôsob fungovania. Postavíme novú centrálnu sterilizáciu hneď vedľa operačných sál, vďaka čomu sa zlepší kvalita aj bezpečnosť práce. Zabezpečíme tým tiež kvalitnejšiu zdravotnú starostlivosť pre pacientov,**“ povedal riaditeľ nemocnice Peter Glatz. Keďže ide o úplne nový pavilón, jeho výstavba nebude mať priamy vplyv na prevádzku nemocnice. Súčasná centrálna sterilizácia je situovaná v suteréne a nemá dostatok denného svetla, to sa ale zmení, denné svetlo zabezpečia naprojektované atria. Na budove nebude chýbať ani **zelená pochôdzna strecha**. „**Zámer je taký, že zelená strecha má dotvárať celý priestor, pacienti budú mať výhľad na niečo zelené a zároveň bude strecha sprístupnená z detského oddelenia,**“ povedal projektant Stanislav Majcher.

V nemocnici aktuálne **prebieha viacero investičných akcií súčasne**. „**Z Plánu obnovy a odolnosti SR chceme**

rekonštruovať a zmodernizovať celý blok AE – vnútorné priestory. Inžinierska činnosť a právoplatné stavebné povolenie by malo byť do konca marca, investičný zámer je vo výške 4,6 mil. eur. V októbri 2024 bola podpísaná zmluva na Zníženie energetickej náročnosti bloku E v hodnote približne 760 tisíc eur. Stavebné práce zahŕňajú zateplenie budovy, výmenu okien a komplexnú rekonštrukciu strechy. Práce by mali byť ukončené v júni 2025. Rovnako z Plánu obnovy a odolnosti SR budeme robiť novú fotovoltiku pre urgentný príjem a centrálnu sterilizáciu,“ vysvetlil župan. TSK z vlastných zdrojov financuje dokončenie komplexnej rekonštrukcie kuchyne a prevádzkovej budovy, v hodnote približne 6,4 mil. eur s DPH.

Lenka Kukučková

ZAUJALI SPOJENÍM MODERNÝCH TECHNOLOGIÍ A TRADÍCIÍ

Trenciansky kraj sa úspešne prezentoval na jubilejnom 30. ročníku veľtrhu cestovného ruchu **ITF SLOVAKIA-TOUR**, ktorý sa konal v dňoch 30. januára až 1. februára 2025 na výstavisku Incheba Expo Bratislava. **Expozícia kraja, pripravená krajskou organizáciou cestovného ruchu (KOCR) Trenčín región v spolupráci s členskými** oblasťnými organizáciami cestovného ruchu (OOCR), prilákala množstvo návštevníkov.



TREŇČIANSKY SAMOSPRAVNÝ KRAJ

Tí mali možnosť spoznať **bohatú turistickú ponuku Trenčianskeho kraja** prostredníctvom interaktívnych prezentácií a moderných technológií. **Virtuálna realita** ich preniesla do **Barborinho paláca na Trenčianskom hrade**, zatiaľ čo **hologram z Kreatívneho centra FabLab Trenčianskej univerzity Alexandra Dubčeka** v Trenčíne zobrazoval **3D podobizňu hrada**. Trenčianska univerzita taktiež predstavila nový študijný program **„Manažment v turizme“**, ktorý spája teoretické poznatky s praktickými skúsenosťami. Šéfkuchár Matej Gašperik z Hotela Gino Park Palace v Orlovom pripravil pre návštevníkov kulinársku show, počas ktorej ponúkol ochutnávku svojho špeciálne pripraveného menu.

„**Na prezentáciu Trenčianskeho kraja by nám určite nestačila ani celá plocha ITF SLOVAKIATOUR 2025, lebo potenciál, ktorý región ponúka je obrovský. Destinačná ponuka je zároveň zaujímavá pre všetky vekové kategó-**



rie. Naša **expozícia prezentuje prepojenie moderných technológií s históriou a tradíciami**, čo vytvára dokonalú kombináciu,“ uviedol výkonný riaditeľ KOCR Trenčín región Pavol Štefčík.

Dynamiku expozícii dodali **parkouristi zo skupiny Let's Move** svojím vystúpením **„Asasíni na hrade“**, ktoré propagovalo návštevu hradov a zručnín v kraji. **Sokoliarci Aquila z Bojníc** predstavili umenie sokoliarstva, zapísané v zozname **nehmotného kultúrneho dedičstva UNESCO**, a umožnili návštevníkom bližšie spoznať dravé vtáky. „**Sme naozaj radi, že máme možnosť prezentovať Trenčiansky kraj a všetky atraktivity, ktoré na území regiónu máme. Či je to historické a kultúrne dedičstvo, prírodné krásy, ale aj moderné technológie, ktoré pomáhajú popularizovať cestovný ruch a jeho rozvoj v regióne,**“ povedala predsedníčka KOCR Trenčín región Eva Dudová Frývaldská.

Lenka Ďuráčiová

Spokojné manželstvo nie je samozrejmosť

V obradnej sieni mesta Bánovce nad Bebravou sa vo štvrtok 13. februára konala slávnosť pri príležitosti Národného týždňa manželstva (NTM). Táto týždenná iniciatíva na podporu manželstva prebieha po celom Slovensku v týždni osláv sv. Valentína - obľúbeného sviatku spájaného s láskou a partnerskými vzťahmi, v Bánovciach to bol už jej 14. ročník.



zľava: primátor a manželka Žatkovci

Tento výnimočný deň patril manželským párom, ktoré si v roku 2025 pripomínajú 50 a viac rokov

„Milí manželka, ja vám v mene mesta Bánovce nad Bebravou a v mene svojich úprimne blahoželám

ste si ho vytvorili,“ poprial primátor v mene svojom i v mene mesta Bánovce nad Bebravou. K pria-

podpísali do pamätnej knihy. Z prítomných sa najdlhším manželstvom, 65 rokov, pýšia manželka Anton a Mária Žatkovci. **Beh na dlhú trať**, tak znelo heslo tohtoročného NTM. Manželstvo je skutočne behom na dlhú trať, no nie preto, že by to bola súťaž alebo zápas, ale preto, že si vyžaduje trpezlivosť, vytrvalosť a ochotu prekonať prekážky spoločne a v tomto duchu sa prítomným prihovril aj Roman Mitala, miestny koordinátor NTM: „Sú momenty, keď sa cítite plní sil a všetko ide hladko, ale sú aj obdobia, keď vás čaká stúpanie alebo nepriaznivé podmienky. To, čo rozhoduje o úspechu, je vaša vôľa pokračovať a podpora partnera, ktorý kráča (alebo beží) vedľa vás.“ Text a foto: Lenka Karasová



spoločného života. Slávnosť otvorila tajomníčka Zboru pre občianske záležitosti pri MsZ Bánovce nad Bebravou Janka Botková, ktorá všetkých srdečne privítala. V slávnostnom prihovore primátor mesta Róbert Gašparík pogrataloval 16 prítomným manželským párom a poďakoval im za ich príklad lásky, vernosti a vzájomnej úcty:

k vašim spoločne prežitým rokom, vyjadrujem úctu a zároveň vám želim ešte veľa krásnych chvíľ spoločne prežitých vo vzájomnej láske vás dvoch a rovnako aj vašich najbližších. Prajem vám, aby ste sa aj naďalej ochraňovali, rešpektovali a chápali. Nech je aj naďalej váš spoločný život taký, aký

niu im odovzdal kvet a malý darček. Následne sa všetky manželské páry



manželka Štrbovcí

Aktualizácia evidovaných žiadostí o pridelenie nájomného bytu

V zmysle Zásad pridelovania nájomných bytov vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou, schválených Uznesením Mestského zastupiteľstva č. 342 dňa 26. 06. 2024 je žiadateľ, ktorému nebol pridelený byt a trvá na riešení svojej žiadosti, povinný jedenkrát ročne vždy k **31. marcu**

kalendárneho roka aktualizovať žiadosť predložením potvrdenia zamestnávateľa o trvaní zamestnania a všetkých dokladov preukazujúcich jeho príjem za uplynulý kalendárny rok. Táto povinnosť sa vzťahuje aj na osoby uvedené v žiadosti. Doklady je potrebné doručiť osobne do podateľne

Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou alebo do kancelárie bytového referátu, alebo poštou na adresu mesta. V prípade, že žiadateľ o byt neaktualizuje svoju žiadosť v požadovanom rozsahu a požadovanom termíne, bude jeho žiadosť vyradená z evidencie žiadateľov. *Oznam mesta*

Mesto hľadá koscov

Mesto Bánovce nad Bebravou hľadá koscov na kosenie trávnych plôch v meste. Predpokladaný nástup: apríl 2025. Kontaktná osoba: Juraj Matejček, 0905 117 908. *Oznam mesta*

Nádoby na psie exkrementy

Mesto Bánovce nad Bebravou pripomína občanom, že na území mesta boli osadené **nové nádoby na psie exkrementy**. Celkovo ich je 25 a sú strategicky rozmiestnené tak, aby majitelia psov mohli jednoducho a pohodlne udržiavať verejné priestranstvá čisté. **Prosíme všetkých majiteľov psov**, aby po svojich štvornohých miláčikoch upratovali a vhadzovali exkrementy do týchto špeciálnych nádob. Ak sa v blízkosti nádoba nenachádza, **vrecúško môžete vyhodiť do bežného zmesového odpadu (čierny kontajner alebo odpadkový kôš)**. **Nevhadzujte ho do nádob na separovaný odpad alebo bioodpad**. Ďakujeme, že nám pomáhate udržiavať naše mesto **čisté a príjemné pre všetkých!** *Oznam mesta*

Jarné upratovanie

Pomôžme si navzájom skrášliť naše mesto. Kto chce upratať, či upraviť po zime predzáhradky alebo spoločné priestranstvá v okolí bytových domov, môže kontaktovať mesto počas pracovného týždňa v mesiacoch február a marec na tel. číslach **038/760 5189** alebo **0905 117 908**. Ak máte chuť priložiť ruku k dielu, zabezpečíme veľkoobjemové vrecia - žochy a zelený odpad odvezieme. Vopred ďakujeme za vašu účasť a starostlivosť. V mesiaci apríl pri príležitosti podujatia DEŇ ZEME si, samozrejme, upraceme mesto znova. Tešíme sa na vás! *Oznam mesta*

Oslava radosti na 28. farskom plese: Zábava, hudba a dobročinnosť



V sobotu 22. februára 2025 sa vo Farskom dome kultúry uskutočnil už 28. ročník Farského plesu ľudí dobrej vôle. Tento obľúbený spoločenský večer priniesol príležitosť stretnúť sa, zabaviť a zároveň podporiť dobrú vec. Ples slávnostne otvoril dekan Gustáv Lutišan, ktorý vo svojom úvodnom príhovore zdôraznil význam stretávania sa, spoločného prežívania radosti a podpory dobrých skutkov. Medzi čestnými hosťami nechýbal ani primátor so svojou manželkou a dekan Dominik Gurín spolu s kňazmi farnosti. O hudobný program sa postarali DJ Kajo a kapela HuPS, ktorí vytvorili skvelú atmosféru a postarali

sa o tanečný parket plný energie až do skorých ranných hodín. Prítomní si mohli vychutnať bohaté občerstvenie, príjemné rozhovory a chvíle radosti v kruhu priateľov a známych. Ples mal aj charitatívny rozmer, keďže výťažok z podujatia bude použitý na rekonštrukciu kríža pri hlavnom vstupe do farského kostola. Táto iniciatíva zdôrazňuje nielen duchovný rozmer podujatia, ale aj jeho komunitný a dobročinný význam. Farský ples znova potvrdil, že je nielen príležitosťou na zábavu, ale aj na posilnenie vzájomných vzťahov a spolupatričnosti. Už teraz sa všetci tešia na budúci ročník tejto krásnej tradície. *Organizačný výbor plesu*

Fašiangové posedenie s úniou žien

Pozývame všetky ženy vo štvrtok **27. februára o 15.30 h** do **Mestského kultúrneho strediska** (sídliisko Sever) na príjemné **Fašiangové posedenie**, ktoré bude spojené so súťažou o **NAJLEPŠIE FÁNKY**. Do súťaže sa môžete prihlásiť vopred telefonicky: 0904 909 106, alebo stačí prísť. Na súťaž je potrebné priniesť 10 ks fánok. *ÚŽS BN*

Zber odpadu v marci

Marec							
t.	P	U	S	Š	P	S	N
9.						1	2
10.	3	4	5	6 KBV	7	8	9
11.	10	11 IBV	12	13 KBV	14	15	16
12.	17	18	19	20 KBV	21	22	23
13.	24	25 IBV	26	27 KBV	28	29	30
14.	31						

LEGENDA
K TABULKE

SKLO

KUCHYNSKÝ A REŠTAURAČNÝ ODPAD

TROJZBER-PLASTY-VKM-KOVY

PAPIER

Dobrovoľní hasiči v okrese hodnotili

V priebehu januára sa v našom okrese konali výročné členské schôdze všetkých dobrovoľných hasičských zborov (DHZ) v okrese. Hodnotili činnosť v predchádzajúcom roku i plánovali tú tohtoročnú.

Cieľom Dobrovoľnej požiariarnej ochrany (DPO) SR, pod ktorú DHZ spadajú, je výchova a príprava obyvateľstva k ochrane pred požiarmi a nežiaducimi udalosťami, ale nie len to. Ide i o dobrovoľnícke, verejnoprospešné, vzdelávacie, osvetové, športové a kultúrne činnosti, ale aj zachovanie a zveľadovanie historického a kultúrneho dedičstva v oblasti ochrany pred požiarmi. V roku 2024 mala územná organizácia (ÚZO) DPO SR 1 384 členov z toho 322 žien. V organizačnej štruktúre ÚZO DPO SR pracovalo 5 okrskov, 19-členné plénum, 9-členný výbor ÚZO, kontrolná a revízná komisia i pomocné komisie.

ZÁSAHOVÁ ČINNOSŤ

V priebehu roka 2024 sa konalo viacero odborných príprav pre členov DHZ obcí. Uskutočnila sa cyklická príprava veliteľov, ktorú úspešne absolvovalo 25 členov. Základnú odbornú prípravu členov hasičských jednotiek získalo 28 členov, školenie obsluhy rádiových zariadení (vysielačiek) 22 členov, strojnú službu absolvovalo 44 členov, základnú prípravu obsluhy reťazových motorových píl 23 členov a tú cyklickú prípravu 12 členov. V roku 2024 prebehli na všetkých 5 okrskoch v okrese taktické cvičenia zamerané na rôzne témy. Konalo sa i súčinnosťné taktické cvičenie DHZ a OR Hasičského a záchranného zboru SR zamerané na požiar chaty a lesného porastu v obci Lutov. Uskutočnilo sa i cvičenie zamerané na požiar kultúrnej pamiatky, kostolíka, v obci Kšinná. Popri cvičeniach a zdokonaľovacích prípravách majú DHZ obcí i ostré zásahy samostatne, ale sú nápomocné profesionálnym hasičom. Dobrovoľní hasiči z okresu zasahovali celkovo 156-krát. Z toho 26-krát pri požiaroch, 52 výjazdov bolo

k živelným pohromám a 78 bolo technických zásahov. Každoročne sa naplňujú podmienky celoplošného rozmiestnenia síl a prostriedkov, vďaka ktorému si DHZ obcí dopĺňajú výzbroj a výstroj, prípadne opravujú techniku, či hradia školenia členov.

ŠPORTOVÁ ČINNOSŤ

Pod hlavičkou územnej organizácie sa konali dve súťaže mladých hasičov. Prvé bolo územné kolo

dalo aj 7 kolektívov z ÚZO Partizánske. V individuálnych disciplínach náš okres reprezentovala mládež na mnohých podujatiach, pod vedením trénera Dušana Adamičku. Celkovo sa im podarilo získať v rámci sezóny 26 pódiových umiestnení a Kristína Krajčiková sa môže pýšiť titulom majsterky SR vo výstupe na cvičnú vežu.

Územného kola súťaží DHZ, teda dospelých a dorasteneckých kolektívov, sa zúčastnilo 31 družstiev. Šestnástim mužom, siedmim ženám a piatim dorastencom sa podarilo získať výkonnostnú triedu.

V okrese sa uskutočnili pohárové súťaže v Zlatníkoch, Uhrovci, Dolných Ozorovciach, Šišove, Podlužanoch, Dežericiach, Deň



Plénum ÚZO DPO SR v Bánovciach a hostia na novembrovom zasadnutí

hry Plameň, ktorého sa zúčastnilo 34 mladých kolektívov. Zahanbiť sa nenechala ani hasičská prípravka, kde súťažilo 13 trojčlenných kolektívov. Výkonnostnú triedu v preteku jednotlivcov sa podarilo získať šestnástim deťom. Minulý rok bol postupový. Víťazní mladí hasiči postupovali na krajskú súťaž, tá sa konala v našom okrese v obci Rybany, kde sa zišla elita z kraja. Po pekných výkonoch skončili dievčatá z Rybčan na 2. mieste. Chlapci zo Zlatníka, po vynikajúcich výkonoch predčili konkurenciu a podarilo sa im postúpiť na majstrovstvá Slovenska do Považskej Bystrice, kde po tuhom boji obsadili 6. miesto. Druhou je Jesenné kolo hry Plameň, tzv. Jesenný branný pretek, ktorého sa zúčastnilo 14 štvorčlenných kolektívov a 8 trojčlenných kolektívov prípravkárov. Mimo súťaž sa pri-

Hasičov v Kšinnnej a Memoriál R. Hanku v Žitnej-Radiši a dvakrát sa súťažilo v Rybanoch.

OSTATNÁ ČINNOSŤ

Okrem týchto činností pomáhajú dobrovoľní hasiči vo svojich obciach, či už ide o brigádnickú činnosť, ale organizujú i rôzne kultúrne podujatia. Množstvo dobrovoľných hasičských zborov v okrese oslavovalo v minulom roku 100. výročia vzniku. I DHZ mesta Bánovce n. B. oslávili 150. výročie.

Územná organizácia DPO SR v Bánovciach ďakuje všetkým svojim členom, rozhodcom, vedúcim mládeže i mladým hasičom, ako aj členom zásahových jednotiek, za aktívnu pomoc a iné dobrovoľnícke činnosti, ktoré sú ochotní vykonávať na úkor voľného času i rodín, bez nároku na odmenu.

Text a foto: ÚZO DPO SR v BN

30. ročník súťaže Šaliansky Matko

Obdobie olympiád a umeleckých súťaží je v plnom prúde. Piatkové dopoludnie 7. februára patrilo v nás v Centre voľného času v Bánovciach

škôl Bánovského okresu, v troch vekových kategóriách. Umiestnenia dopadli nasledovne: *Prvá kategória*: 1. miesto: **Adam Kováč** (ZŠ Školská), 2. miesto:

3. **Alexandra Bolfová** (ZŠ Partizánska). *Tretia kategória*: 1. **Hugo Struhár** (ZŠ Gorazdova), 2. **Timea Filová** (ZŠ Šišov), 3. **Viktória Kašičková** (ZŠ s MŠ



1. kategória



2. kategória



3. kategória

okresnému kolu súťaže v prednese slovenskej povesti **Šaliansky Matko**. Tento školský rok sa ho zúčastnilo a o postup do krajského kola bojovalo spolu **21 súťažiacich** zo základných

Sofia Kňazeová (ZŠ Partizánska) a 3. miesto: **Sophia Gögele** (ZŠ s MŠ Slatina nad Bebravou). *Druhá kategória*: 1. **Jakub Urbanovský** (ZŠ Šišov), 2. **Zara Otočková** (ZŠ Komenského),

Slatina nad Bebravou). Víťazom srdečne blahoželáme a žiakom na prvých miestach držíme palce v krajskom kole, ktoré sa uskutoční **27. marca 2025 v Trenčíne**. *Kamila Švachová*

Výtvarný ateliér v MŠ Radlinského

Vo štvrtok 13. februára 2025 sa konal 3. ročník **Výtvarného ateliéru**, ktorý zrealizovala Materská škola Meduška Radlinského v Bánovciach nad Bebravou. Deň bol venovaný radosti z tvorenia, farbám, fantázii a najmä detskej kreativite, ktorá nepozná hranice. Každá materská škola v pôsobnosti mesta Bánovce nad Bebravou si vybrala dve talentované deti,

talent v oblasti výtvarného umenia. Každé dieťa

body, maliarske plátno, pestré farby a zrazu pod

pred sebou nádherné maľby zachytené štetcom.



Verím, že tento ateliér bol pre našich malých umelcov nielen zábavou, ale aj príležitosťou naučiť sa niečo nové, rozvíjať svoju predstavivosť a sebavedomie. Deti si tak okrem vlastnoručne namaľovaného obrazu odniesli domov aj pocit úspechu a zážitok z maľby v ateliéri.

u ktorých sme podporili

v sebe nosí malého umelca. Stačí len chvíľka slo-

vedením šikovnej učiteľky Janky Števekovej, mali

Andrea Manová, riaditeľka MŠ Radlinského

DOD v ZŠ Gorazdova

Príďte k nám na hospitáciu 13. marca 2025 (štvrtok)! Na Slovensku zostalo málo škôl, ktoré otvárajú vyučovací proces širokej verejnosti a ZŠ Gorazdova je jednou z nich. Rodičia a predškóľáci, či len zvedavci majú jedinečnú príležitosť vidieť bežný školský deň so všetkým, čo k tomu patrí.

Čo na návštevníkov čaká?

- vyučovacie hodiny na prvom stupni v podaní budúcich učiteľiek prvákov
- vyučovacie hodiny na druhom

stupni • konzultácie s učiteľkami budúcich prvákov • moderné a funkčné priestory školy • odborné učebne, herňa ŠKD, priestory stravovania, športové vybavenie • historické a prírodovedné edukačné kútiky a workshopy • pulzujúci život počas prestávok, relaxačné aktivity žiakov

Viac informácií a rozvrh DOD nájdete na webe školy: www.zsgorazdovabn.edupage.org a na FB. *ZŠ Gorazdova*

Platená inzercia

Výročná schôdza

SZZP č. 1 pozýva svojich členov na výročnú členskú schôdzu **12. marca o 14.30 h v Mestskom kultúrnom stredisku, Ul. J. Matušku, (sídliisko Sever)**. SZZP č. 1

Suveníry v IC

V Informačnom centre na Námestí E. Štúra okrem informačných služieb a kopírovania, nájdete ponuku zaujímavých kníh a suvenírov.

ZŠ Duklianska úspešná v technickej olympiáde aj v kraji



V stredu 5. februára sa uskutočnilo krajské kolo technickej olympiády v Strednej odbornej škole obchodu a služieb v Novom Meste nad Váhom. Jubilejný

15. ročník organizoval Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne tradične v dvoch kategóriách. V silnej konkurencii okresov Trenčianskeho kraja naši žiaci dosiahli výborné umiestnenie. V kategórii A – súťažných dvojíc reprezentovali Bánovský okres Oliver Varhaník a Matej Uhrín z 8.B, ktorí sa umiestnili na veľmi peknom 3. mieste. V mladšej kategórii B žiak Patrik Hruška zo 7.C zís-

kal krásne 2. miesto. Žiaci súťažili v dvoch oblastiach, v teoretickej časti a v praktickej časti. Teoretická časť zahŕňala vedomosti o vlastnostiach materiálov, elektrotechnike, recyklácii a BOZP. V praktickej časti žiaci vyrábali výrobok na základe technickej dokumentácie, pričom dodržiavali rozmery a tvar výrobkov. Samozrejme, pri celkovom hodnotení bolo dôležité aj estetické hľadisko výrobku. Na záver sa chcem súťažiacim poďakovať za dobre vykonanú prácu a prajem im ešte veľa úspechov v reprezentácii našej školy. *Miroslav Libič*

Žiaci plní vedomostí o prírode

Vo štvrtok 6. februára sa v bánovskom Centre voľného času v spolupráci s Hvezdárňou v Partizánskom konalo podujatie *Príroda plná vedomostí*. Súťažili dvojčlenné družstvá žiakov štvrtých ročníkov základných škôl z nášho mesta. Umiestnenia dopadli nasledovne: 1. miesto: **Peter Kurtiš, Šimon Igaz** (ZŠ Gorazdova), 2. miesto: **Maximilián Exler, Miroslav Mikulovský** (ZŠ Duklianska), 3. miesto: **Katarína Kušnierová, Michal Sány** (ZŠ Gorazdova). Všetci súťažiaci preukázali veľké znalosti o prírode a vesmíre. Víťazom blahoželáme a všetkým ďakujeme za obohatenie súťaže o ich vedomosti.

Magdaléna Petříková



Speváci MŠ Primulka



V stredu, 12. februára 2025 sa u nás, v MŠ Primulka, na Hollého ulici uskutočnila súťaž v speve a recitácii s názvom *Mínihviezdička*. Pre nás pedagógov, sú všetky deti *Hviezdičkami*. Žiaria svojím vlastným svetlom, tešia nás, vedú, svietia na cestu nie len sebe. Aj nám veľkým ukazujú smer svojich potrieb a záujmov a všetko potrebné, čo je

treba u nich vidieť a rozvíjať. Našou úlohou je ich začínajúci talent podporiť a rozvíjať. Všetky zúčastnené deti čakali pekné vecné odmeny a víťazi jednotlivých kategórií budú našu MŠ reprezentovať na okresných prehliadkach „Poviem ti básničku“ a „Zlatý slávik“. Ďakujeme *Hviezdičkám* za rozjasnený deň.

Kolektív MŠ Hollého

Základná škola, Partizánska 6, Bánovce nad Bebravou
Vás srdečne pozýva na

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ

sobota 15.03.2025 od 10:00 - 12:00 v priestoroch školy

- PRIVÍTANIE**
a príhovor riaditeľa školy
- PREDSTAVENIE**
budúcich triednych učiteľov
- PREHLIADKA**
priestorov školy
- ŠKOLAHROU**
simulované vyučovanie pre budúcich prvkov
- POHYBOVÉ HRY**
pre deti
- UKONČENIE**
Dňa otvorených dverí

Príďte stráviť príjemné sobotné predpoludnie ☺ **Tešíme sa na Vás!**

Detská zábava v maskách

Mestské kultúrne stredisko, OZ Aktívne Natúry a Tanečné štúdio Muzeta pozývajú všetky deti v **sobotu 15. marca 2025 o 15.30 h** na **Detskú zá-**

bavu v maskách. Konať sa bude tradične v bánovskom **MsKS** (sídliisko SEVER), kde bude pripravený bohatý program. Všetci malí aj veľkí sú srdečne vítaní. *(an)*

divadlo  komédie

PRĚMYSL BOUBLÍK DOMINIKA ŽIAROVÁ SOŇA NORISOVÁ MARCEL OCHRÁNEK



DANNY ROBINS

2:22

PRÍBEH DUCHOV

★★★★ BRILANTNE VŤIPNÁ UDALOSŤ SEZÓN Y

★★★★ ZÁVER, AKÝ BY STE NEČAKALI

★★★★ ZÁŽITOK, KTORÝ CHCETE ZNOVA ZAŽIŤ

★★★★ ZARUČENE SA BUDETE BÄŤ AJ SMIAŤ

★★★★ INSCENÄCIA, PRI KTOREJ VÄM BEHÄ MRÄZ PO CHRBT E

★★★★ NAJLEPŠIA HRA SÜČASNOSTI

NEDEĽA **23. marec 2025 18.00 h**

Bánovce nad Bebravou MsKS (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: Ticketportal, MsKS, Informačné centrum
0948 274 743, 0905 439 857, www.kulturabn.sk

DIVADLO

13. OPONA



Florian Zeller

PRAVDA

SOŇA NORISOVÄ | MAREK MAJESKÝ
HELENA KRAJČIOVÄ | PETER SKLÄR

"LA VERITÉ" PREKLAD: ELENA FLÄŠKOVÄ

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU, MsKS **Stupenky v sieti TICKETPORTAL**

4.4.2025, 19:00 hod

Cena vstupného: 22 Eur

Predaj vstupeniiek: v MsKS (ul. J. Matušku, Sever)
Infocentrum Nám. E. Štüra 6/6, Bánovce nad Bebravou
alebo na tel. čísle 0905 439 857



DVA MANŽELSKÉ PÄRY, NEVERA A VŠADE SAMÄ „Právda“

ticketportal DELSKÝ BABYLON START SG

REA JÄNOŠIK DUŠAN CINKOTA PETER KRAJČOVIČ MARIÄN LABUDA, ML.



MOJI DRAHÍ CHLAPCI

Bläznivä a rýdzo slovenskä komédia o manželstve

27. APRÍLA 2025
NEDEĽA 19.00 h

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU
MsKS (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: predpredaj.sk, MsKS, Informačné centrum

0948 274 743, 0905 439 857
www.kulturabn.sk

20€



Divadlo Diva uvädzä komédiu

SEN KAŽDEJ ŽENY



ANDREA KÄRNASOVÄ, ANDREA PROFANTOVÄ A BRAŇŔ DEÄK

NEDEĽA **18. mája 2025 19.00 h**

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU
Mestské kultúrne stredisko (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: Ticketportal, MsKS, Informačné centrum

0948 274 743, 0905 439 857
www.kulturabn.sk

19 €

Oldies Párty 2 v MsKS oživila najväčšie hity

Na jednom mieste sa stretli a spoločne zabávali mladšie a staršie generácie. To, čo ich spájalo a prilákalo do bánovského Mestského kultúrneho strediska bola chuť tancovať, zažiť to, na čo sme boli zvyknutí kedysi, keď sa v bývalom závodnom klube pravidelne konali diskotéky, užiť si príjemné chvíle s priateľmi a oddýchnuť si od starostí bežného života.

V sobotu 15. februára sa v MsKS konala po troch mesiacoch ďalšia Oldies Párty 2, na ktorú prišli stovky nadšencov tanečnej hudby. Staršie generácie si zaspomínali na nezabudnuteľné skladby z obdobia 70., 80. a 90. rokov. Večer odštartoval energickým setom DJ Kajo, ktorý

„staré dobré časy v Bánovciach opäť ožili“. Nechýbali ani hity slovenských kapiel ako Stuzková od Elánu, Úsmev od Modusu a mnohé ďalšie, ktorých texty z plných pľúc spoločne spievala celá sála. Organizátori opäť ocenili originálne retro outfity prvých desiatich návštevníkov, ktoré výstižne pripomínali rôzne štýly obliekania minulých desaťročí. K dispozícii bol aj obľúbený fotokútik. O pitný režim a občerstvenie sa tak, ako na prvej „Oldieske“ postaral tím Pohostinstva Gargamel. Osviežujúce nápoje, chutné občerstvenie a ich profesionálny prístup boli zárukou, že si každý návštevník mohol užiť večer bez akýchkoľvek starostí. „Takéto akcie nám tu chýbali. Je skvelé vidieť, ako sa mladí aj starší spoločne zabávajú pri takej ikonickej hudbe,“ povedala Katka B. z Uhrovca. Výnimočný večer sa skončil až neskoro v noci, no energia a dobrá nálada zostali medzi účastníkmi ešte dlho

po skončení. Bánovce nad Bebravou postupne ožívajú a stávajú sa centrom rôznych kultúrnych podujatí a návštevníci majú možnosť pravidelne si užiť pestrý program, ktorý prispieva k živému komunitnému daniu. „Fantastický večer! Hudba bola perfektná a atmosféra nezabudnuteľná. Dúfame, že podobné akcie budú pokračovať,“ uviedol Martin



všetkých okamžite vťahol na parket s hitmi od legendárnych interpretov ako ABBA, Boney M či Michael Jackson. Tanečná nálada gradovala s každou hodinou a úsmevy na tvárach tancujúcich hovorili za všetko



V. z Ruskoviec, ktorý sa na podujatí zúčastnil aj s priateľmi. „Toto je presne to, čo naše mesto potrebuje. Spojiť ľudí, priniesť zábavu a pripomenúť si skvelé časy,“ doplnila Janka Ch. z Bánoviec. Oldies Párty 2 opäť potvrdila, že hudba nepozná vekové hranice a dokáže spájať generácie, a to bola aj hlavná myšlienka a cieľ organizátorov, ktorí už teraz plánujú ďalšiu Oldiesku. *Lenka Karasová*

Krvavé peniaze priniesli napätie aj emócie

V nedeľu 16. februára 2025 sa v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou uskutočnilo divadelné predstavenie Krvavé peniaze. Prilákalo množstvo divákov, ktorí sa tešili na dramatický príbeh plný napätia, intríg a nečakaných zvrátov.

Dej sa sústredil na spleť prípad, kde sa osudy hlavných hrdinov zamotávali okolo záhadnej vraždy a veľkej finančnej machinácie. Postupne sa odhaľovali tajomstvá, ktoré divákov

udržovali v neustálom napätí až do poslednej scény. Dramatická atmosféra bola podčiarknutá výbornou scénografiou a hudobným podkladom, ktorý umocňoval emocionálne momenty hry. Herecké výkony boli presvedčivé a nadchli nielen milovníkov divadla, ale aj tých, ktorí sa na podobné predstavenie prišli pozrieť po prvýkrát. Po skončení predstavenia nasledoval potlesk, ktorý trval niekoľko minút, čo

bolo dôkazom spokojnosti publika. Mnohí diváci sa vyjadrovali, že ich hra



vťahla do deja a priniesla im silný umelecký zážitok. „Bolo to skutočne napínavé, od začiatku až do konca. Herci podali vynikajúce vý-

kony a príbeh bol perfektne premyslený,“ povedala jedna z diváčok po predstavení. Organizátori vyjadrili spokojnosť s návštevnosťou a ohlasmi na predstavenie. Podobné podujatia dokazujú, že záujem o kvalitné divadlo v Bánovciach nad Bebravou neustále rastie. Publikum sa už teraz môže tešiť na ďalšie kultúrne podujatia, ktoré MsKS pripravuje v najbližších mesiacoch. *Nadežda Zaťková*

Florbalisti z Centra voľného času prví

V piatok 15. februára sa chlapci z florbalového krúžku Centra voľného času Bánovce nad Bebravou zúčastnili florbalového turnaja v Novom Meste nad Váhom. V kategórii „starších“ si zmerali sily s družstvom



CVČ Piešťany a CVČ Nové Mesto nad Váhom. Naši florbalisti **Samuel Jánošík, Matúš Kobýda, Adam Jedinák, Jakub Janáč, Ján Stránsky, Oliver Ambrus, Viliam Vaňko,**

Róbert Gutten, Xavier Niko a Peter Blaško pod vedením vedúceho krúžku **Romana Jedináka** vyšli z tohto súboja víťazne a odniesli si domov zlatý pohár za prvé miesto. Jakub Janáč získal ocenenie za najlepšieho hráča nášho tímu. Ďakujeme chalansom za peknú reprezentáciu seba, mesta aj nášho CVČ.

CVČ

CENTRUM VOĽNÉHO ČASU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU A CTK VIKING
VÁS POZÝVAJÚ NA

FLORBALOVÝ TURNAJ

O POHÁR RIADITELKY CVČ

6.3.2025, 9.00

TELOCVIČNA-SOŠ STROJNÍKA



SVOJ TÍM MÔŽETE PRIHLÁSIŤ OSOBNĚ V CVČ DO
28.2.2025

SÚŤAŽNÉ KATEGÓRIE:

ŽIACI 5. AŽ 8. ROČNÍKA ZŠ
ŽIACI 9.ROČNÍKA ZŠ AŽ 2. ROČNÍKA SŠ
ŽIACI SO ZDRAVOTNÝM ZNEVÝHODNENÍM

Porazili Zlatnú na Ostrove aj Košice

SOKOL BÁNOVCE – ZLATNÁ NA OSTROVE 27:23 (11:11)

Bánovské hádzanáčky majú za sebou vydarené predstavenie. Na domácej palubovke dokázali 8. februára poraziť **Zlatnú na Ostrove**, vďaka čomu ju zosadili zo šiesteho miesta tabuľky, na ktoré po zápase zasadli. Naše dievčatá vyhrali zápas o štyri góly, a týmto rozdielom viedli už v 5. minúte po presnom zásahu **Galkovej**. Hostky sa v ďalšom priebehu duelu otriasli z nevydareného úvodu, a navyše sa im rozchytala brankárka **Garaiová**. V 9. minúte zásluhou **Kasznárovej** znižovali na 4:3, ale naše dievčatá, hrajúce v modrých dresoch, si vzápätí vypracovali trojgólové vedenie 9:6. Žiaľ, od 22. do 26. minúty sme držali strelecký pôst, ktorý hostky potrestali štyrmi gólmi a otočením výsledku na 9:10. Na prestávku sa odchádzalo za nerozhodného stavu 11:11, tri sekundy pred vypršaním prvého dejstva ho zariadila **Galková**. Po zmene strán nám vyšiel úsek od 35. do 39. minúty. Hostkám sme v ňom odskočili na rozdiel štyroch

gólov 17:13, čo nás priblížilo k dôležitému víťazstvu. Odpor **Zlatnej** sme definitívne zlomili po dvoch presných zásahoch **Líškovéj** a jednom **Galkovej**, keď sme štvrt hodinu pred záverečným hvizdom išli do náskoku 22:15. I v zostávajúcich chvíľach stretnutia sme opraty zápasu držali pevne vo svojich rukách, navyše v polovici 28. minúty sme zásluhou **Leštinovej** viedli 27:21. Posledné slovo však patrilo hosťujúcej **Vargovej**, ktorá dvomi gólmi kozmeticky upravila výsledok na konečných 27:23. (mp, aj)

KOŠICE – SOKOL BÁNOVCE 22:25 (8:11)

Vo svojom dvanástom zápase sezóny bojovali naše hádzanáčky o body na palubovke **ŠŠK Košice**. Po výhre 25:22 si z východu republiky odviezli oba body. V stretnutí bolo nariadených až 21 pokutových hodov. Domáce premenili zásluhou **Barbory Bodnárovej** všetkých desať, kým hostky z jedenástich sedmičiek skórovali štyrikrát. Na úvodný gól stretnutia sa čakalo nečakane dlho, do za-

čiatku piatej minúty, kedy otvorila skóre domáca **Bodnárová**. V 8. minúte **Hansdóttir** zvyšovala na 3:0, pričom úvodný gól Sokola vsietila o štrnásť sekúnd neskôr **Galková**. V polovici 12. minúty sme už viedli, keďže **Líšková** otáčala skóre na 3:4. Nasledujúcu desaťminútovku sa stretnutie nieslo vo vyrovnanom duchu. V 23. minúte **Bodnárová** zo sedmičky zrovnala skóre na 7:7, no záver prvého polčasu lepšie zvládli naše hádzanáčky. Päť sekúnd pred vypršaním prvého dejstva nás **Galková** poslala do vedenia 8:11. V 39. minúte **Líšková** navýšila vedenie Sokola na rozdiel piatich gólov, keď prepísala skóre na 10:15. Košičanky ale nezložili zbrane, a v polovici 46. minúty **Bodnárová** znížila na 16:18. Družina **trénera Makýša** ale kontrolovala vývoj stretnutia a o tri minúty neskôr nás **Líšková** opäť poslala do päťgólového vedenia 17:22. Naše dievčatá už víťazstvo nepustili z rúk, aj keď posledné slovo mala domáca **Kamberovičová**, korigujúca na konečných 22:25. (mp, aj)

Bánovčania na čele mužskej reprezentácie SR v zápasení

Bánovskému zápaseniu sa dostalo veľkej pocty. Výkonný výbor Slovenského zápasníckeho zväzu totiž zvolil Bánovčana **Romana Ševčíka** za hlavného **trénera mužskej – seniorskej reprezentácie SR** v zápasení vo voľnom štýle. Bývalému odchovancovi bánovského zápasenia a dlhoročnému trénerovi Mestského zápasníckeho klubu

Bánovce bude robiť asistenta ďalší odchovanec nášho klubu a zároveň bývalý reprezentant Slovenska a majster sveta veteránov z roku 2023, **Henrich Pietrik**. Obaja svoju premiéru zažili začiatkom februára na medzinárodnom turnaji v hlavnom meste Chorvátska v Záhrebe. Tu sa zišla zápasnícka špička v bojoch o prvé body do svetové-

ho rebríčka. Najviac zo Slovákov sa darilo **Tajmurazovi Salkazanovi**, ktorý porazil všetkých súperov a zaslúžene obsadil prvé miesto. **Batyrbek Caulov** si odniesol bronz. Bodované piate miesto si vybojovali ešte **Boris Makoyev** a **Achsarbek Gulajev**. MZK Bánovce praje



obom našim trénerom veľa úspechov v novej výzve a aj v príprave na majstrovstvá Európy, ktoré sa uskutočnia 7. – 13. apríla v Bratislave. (mu, aj)

Okresné kolo vo vybíjanej žiačok ZŠ

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo vo štvrtok 6. februára 2025 finálové okresné kolo vo vybíjanej žiačok základných škôl. Finálovému kolu predchádzali 3 základné kolá, ktoré sa postupne odohrali v telocvičniciach ZŠ Školská, ZŠ Gorazdova a ZŠ Partizánska. Celkovo sa základných kôl zúčastnilo 9 základných škôl nášho okresu, spolu **93 žiačok**. Po odohraní všetkých vzájomných zápasov v základných skupinách postúpili do finálového kola **ZŠ Partizánska, ZŠ Gorazdo-**

va a ZŠ Zlatníky. Jednotlivé vzájomné zápasy vo finálovej skupine boli nasledovné: **ZŠ Partizánska**

kové poradie finálového kola bolo po odohraní všetkých zápasov nasledovné: **1. miesto ZŠ Partizánska, 2. miesto ZŠ Gorazdova a 3. miesto ZŠ Zlatníky**. Finálové okresné kolo sa odohralo v telocvičnici ZŠ Gorazdova. Víťazné družstvo žiačok zo **ZŠ Partizánska** postúpilo do regionálneho kola, ktoré sa odohrá v apríli v Partizánskom. Víťaznému družstvu žiačok zo **ZŠ Partizánska** (pod vedením učiteľky A. Slovákovej) srdečne blahozeláme a prajeme ďalšie športové úspechy v regionálnom kole! *Milan Král*



– **ZŠ Zlatníky 13:6, ZŠ Zlatníky – ZŠ Gorazdova 8:12, ZŠ Gorazdova – ZŠ Partizánska 11:12**. Cel-

Prihláste sa do projektu Digitálni seniori

Hlavným cieľom tohto projektu, ktorý sa realizuje aj v Bánovciach nad Bebravou je zlepšiť digitálne zručnosti seniorom a znevýhodneným osobám formou vzdelávacích školení. Účastníkmi projektu Digitálni seniori môžu byť občania Slovenskej republiky, ktorí sú radení medzi seniorov vo veku od 65 rokov, alebo zdravotne znevýhodnení vo veku

od 18 rokov. Prihlásenie na školenie je možné viacerými spôsobmi: online vyplnením formulára na webovej stránke: www.digitalniseniori.gov.sk, telefonicke: 02/35 80 30 80, alebo osobne prostredníctvom regionálnych koordinátorov projektu Digitálni seniori v ktoromkoľvek Regionálnom centre MIRRI SR v kraji. Po úspešnom ukončení

vzdelávacieho školenia budú vyškoleným absolventom poskytnuté tablety s dátovými batériami na rozvoj získaných zručností a zvýšenie motivácie využívania elektronických služieb a e-learningových školení. Projekt je realizovaný Ministerstvom investícií, regio-

nálneho rozvoja a informatizácie SR. Školenia



ilustračné foto

digitálnych zručností budú prebiehať kontinuálne až do polovice roku 2026. (lk)

Bánovskí karatisti vybojovali 30 medailí

V sobotu 8. februára sa v Nesvadoch uskutočnili Otvorené majstrovstvá ZsZK seniorov a tretie kolo ostatných vekových kategórií. Na súťaži sa zúčastnilo deväť pretekárov z **Karate klubu TREND Bánovce nad Bebravou**, ktorí štartovali v kategóriách KATA (súborné cvičenie), KUMITE (športový zápas), BOX LAPY (reakčné cvičenie) a KOBUDO BO (cvičenie s palicou). Získali spolu **28 medailí**, z toho 10 zlatých, 9 strieborných a 9 bronzových medailí.



VÝSLEDKY: 1. miesto: **Oliver Ambrus** – KUMITE REAKCIA – BOX LAPA do 13-14 rokov, **Oliver Ambrus** – KUMITE chlapci 12-13 rokov +55 kg, 0. kyu, **Ivana Bežáková** –

KATA dievčatá 6-7 rokov, 0. kyu - 6. kyu, **Ivana Bežáková** – KUMITE dievčatá 6-7 rokov do 24kg, **Adela Bežáková** – KATA KOBUDO BO dievčatá 5-9 rokov, **Natália Bežáková** – KATA KOBUDO BO dievčatá 10-13 rokov, **Lukáš Kotlárík** – KATA KOBUDO BO chlapci 14-15 rokov, **Miriama Manová** – KUMITE dievčatá 10-11 rokov do 30kg, **Ján Michalovič** – KUMITE chlapci 12-13 rokov do 55kg, **Alica Niková** – KATA U21 ženy, 2. miesto: **Natália Bežáková** – KU-

MITE dievčatá 10-11 rokov +40 kg, **Ivana Bežáková** – KATA KOBUDO BO dievčatá 5-9 rokov, **Adela Bežáková** – KUMITE dievčatá 8-9 rokov do 32 kg, **Natália Bežáková** – KATA dievčatá

10-11 rokov, **Peter Kotlárík** – KUMITE chlapci 12-13 rokov do 40kg, **Miriama Manová** – KATA KOBUDO BO dievčatá 10-13 rokov, **Alica Niková** – KATA ženy +16 rokov, **Alica Niková** – KATA KOBUDO BO ženy +18 rokov, **Peter Kotlárík** – KATA KOBUDO BO chlapci 10-13 rokov. 3. miesto: **Oliver Ambrus** – KUMITE chlapci 12-13 rokov +55 kg, **Oliver Ambrus** – KATA chlapci 12-13 rokov, 0. kyu - 6. kyu, **Adela Bežáková** – KATA dievčatá 8-9 rokov, **Ivana Bežáková** – KATA dievčatá 6-7 rokov, **Peter Kotlárík** – KATA chlapci 12-13 rokov, **Lukáš Kotlárík** – KATA chlapci 14-15 rokov, **Miriama Manová** – KATA dievčatá 10-11 rokov, **Miriama Manová** – KUMITE dievčatá 10-11 rokov, **Ján Michalovič** – KUMITE chlapci 12-13 rokov +55 kg. Ďakujem všetkým pretekárom za reprezentáciu klubu a mesta Bánovce nad Bebravou.

V NITRE Z NAŠICH NAJLEPŠIA IVANA BEŽÁKOVÁ

Prvé kolo Slovenského pohára v karate detí a žiakov do 11 rokov sa



uskutočnilo v sobotu 15. februára v Nitre. Na súťaži štartovalo 585 pretekárov zo 62 klubov z celého Slovenska. Pretekalo sa v kategórii **KATA** (súbor-

né cvičenie) a **KUMITE** (športový zápas). Na súťaži sa predstavili štyri dievčatá z Klubu karate TREND Bánovce nad Bebravou, **Natália Bežáková**, **Miriama Manová**, **Adela Bežáková** a **Ivana Bežáková**. Napokon sa v silnej konkurencii podarilo presadiť **Ivane Bežákovovej**, ktorá získala dve bronzové medaily (3. miesto: KATA 6 – 7 rokov a 3. miesto: KUMITE 6 – 7 rokov do 24kg). Blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu klubu a mesta Bánovce nad Bebravou. (aj, pb)

Basketbalové výsledky mužov a mládeže

DUNAJSKÁ STREDA - BBK 54:58 (29:28)

Bánovskí basketbalisti si do tabuľky 2. ligy pripísali cenné víťazstvo, keď v Komárne tesne porazili Dunajskú Stredú 58:54. Zápas sa hral v Komárne kvôli obsadenosti haly v Dunajskej Strede. Napínavý duel rozhodol až dramatický záver, v ktorom zverenci Jána Urbana udržali tesné vedenie. Naši hráči začali zápas sebedovodom, keď Filip Bartuš otvoril skóre presnou dvojkou. Neskôr sa bodovo presadili aj Tomáš Predný a Jakub Vaško, ktorý zaznamenal dôležitú trojku. Po prvej štvrtine sme viedli 15:10. V druhej časti však Dunajská Streda zabrala a po úspešných trojkách Leventeho Slezáka a Attilu Sukolu otočila skóre na 29:28. Tretia štvrtina bola opäť

vyrovnaná, no vďaka bodom Mateja Kielara a Dominika Mojžiša si BBK vypracovalo mierny náskok. Filip Bartuš nás v 30. minúte poslal presnou trojkou do vedenia 51:44. Dunajská Streda ale odpovedala trojkami Hanáka a Slezáka, čím sa opäť dostala do zápasu. Stretnutie bolo mimoriadne nervózne. Domáci Košík síce otočil skóre na 54:53 pre Dunajskú Stredú, no Bartuš opäť ukázal pevné nervy, keď sa presadil prienikom pod kôš. Následne po technickej chybe domácich hádzal ešte trestný hod Kielar, ktorý ho s prehľadom premenil. V záverečných sekundách opäť Bartuš vnikol pod kôš, bol faulovaný a následne premenil oba trestné hody, čím potvrdil víťazstvo našich basketbalistov. V zápase sa bodovo presadli aj dva-

ja 16-roční odchovanci BBK – Jakub Vaško a Simon Urban. **Body BBK: Bartuš 16, Kielar 12, Predný T. 9, Vaško 8, Urban Si. 6, Mojžiš 6, Urban Sa. 1. Tréner: Ján Urban. Štvrtiny: 10:15, 19:13, 18:23, 7:7.**

VÝSLEDKY BASKETBALOVEJ MLÁDEŽE

U17 BK AS Trenčín - BBK 52:58. Body BBK: Vaško 26, Košina 9, Matuška 9, Urban 7, Herián 5, Drevený 2, Gieci, Žabka, Kobida, Zatko, Paško. **U12 ŠKP BBC Banská Bystrica - BBK 85:34.** Body BBK: Gieci 13, Klačko 9, Lauš 6, Mišík 3, Néc 3, Paško, Novotka, Starych, Choma, Beňačka. **BBK - BK AS Trenčín 23:69.** Body BBK: Lauš 7, Gieci 6, Beňačka 5, Klačko 3, Choma 2, Mišík, Paško, Novotka, Starych, Néc. (tp, aj)



Do našich závodov MAN Components s.r.o. v Bánovciach nad Bebravou a Chocholnej hľadáme zamestnancov na pracovné pozície:

Prevádzka Partizánska 916, Bánovce nad Bebravou:

LOGISTA » mzda od 6,61 € / h

LAKOVAČ » mzda od 7,07 € / h

OPERÁTOR LAKOVNE NLK / KTL

» mzda od 6,20 € / h

RUČNÝ ZVÁRAČ » po absolvovaní zvárač. skúšky
mzda od 7,53 € / h + 1,11 € / h príplatky

ÚDRŽBÁR – ELEKTRIKÁR » mzda od 8,57 € / h

CNC OPERÁTOR OBSLUHA ZVÁRACIEHO

AUTOMATU » mzda od 6,61 € / h

CNC OPERÁTOR OBSLUHA 5 OSEJ FRÉZY

» mzda od 6,84 € / h

BODOVÉ (ODPOROVÉ) ZVÁRANIE

» mzda od 6,61 € / h

Prevádzka Chocholná – Veľčice 1000:

LOGISTA » mzda od 6,61 € / h

RUČNÝ ZVÁRAČ » po absolvovaní zvárač. skúšky

» mzda od 7,53 € / h + 1,11 € / h príplatky

LETOVAČ » mzda od 6,61 € / h

MONTÁŽNIK » mzda od 6,61 € / h

ÚDRŽBÁR – ELEKTRIKÁR » mzda od 8,57 € / h



Nástup možný ihneď, práca v 3-zmennej prevádzke.

Náborový a stabilizačný príspevok, prítomnostná prémie, príspevok na dopravu / TN zabezpečená doprava, príplatok za sťažené prostredie, príplatok za profesnú odmenu zvárača, preplatené nadčasy, letný a zimný bonus, príspevok do 3 piliera. Stravovanie zabezpečené v jedálni zamestnávateľa, raz mesačne ovocný deň.

V prípade záujmu o pracovnú pozíciu nás kontaktujte:

Závod Bánovce n. B.
+421 902 936 918

Závod Chocholná:
+421 902 555 723

Mladíci z La Brazília ovládli ligu

La Brazília sa v sobotu stala najlepším tímom tejto sezóny v edícii Bánovskej halovej futsalovej ligy. Rozhodlo o tom mimoriadne dramatické finále **La Brazília vs Joga Bonito**. V riadnom hracom čase skončilo stretnutie nerozhodne 1:1, jeho rozhodnutie priniesli až pokutové kopy. Z exekútorov sa nepomýlili len hráči v La Brazília, **David Malec** a **Lukáš Štrauch**. Futsalisti v tmavých dresoch si vo finále išli sebavedomo za premiérovým víťazstvom v lige. Po výbornom výkone zosadili z trónu viacnásobného i minulo-ročného majstra, tím **Joga Bonito**. Predkrmom pred vyvrcholením 19. ročníka Bánovskej halovej futsalovej ligy bol zápas o tretie miesto. Stretli sa v ňom zdaní semifinalisti **El Fuño** a **Huracán**. Bohaté gólové predstavenie

dotiahol do víťazného konca celok **Huracán**, ktorý zvíťazil najtesnejším rozdielom 8:7. Dva semifinálové zápasy a dve stretnutia o celkové umiestnenie priniesli duely



plné zvrátov, 2 červené karty, výkony na hranici možností, parádne akcie, krásne góly, skvelé brankárske zákroky, vybičované emócie na strane hráčov i samotných divákov, no aj vystúpenie tanečnej skupiny **Ars Akademy**. Po-

sledný hrací deň 19. ročníka ligy stál za to. Halová liga mala i tento rok 10 účastníkov, rovnaký hrací formát i totožného organizátora, **Stanislava Mikloša**. Ten spo-

ločne s futsalistom Brna **Patrikom Čiwkom Zaťovičom** ocenil v samom závere nielen najlepšie tímy, ale aj individuality. Najlepším brankárom sa stal **Richard Mäsiar**, najlepším strelcom **Ondrej Vrábel**, ocenenie fair play získal

celok **Mládenci**. Jubilejný 20. ročník halovej ligy odštartuje v novembri. Organizátor veľké zmeny do nasledujúceho ročníka nechystá. **Výsledky:** 1. semifinále: **El Fuño - La Brazília 2:7** (O. Vrábel 2 - M. Ragan 2, A. Jaroš 2, V. Herián, L. Štrauch, vl. gól). 2. semifinále: **Huracán - Joga Bonito 3:4** (K. Stručka, M. Delunas, J. Pagáč - D. Šuhajda, L. Dzúrik, O. Škorec, R. Gabriška). O 3. miesto: **El Fuño - Huracán 7:8** (S. Mikloš, P. Kristlík 2, J. Kubala 2, M. Mikloš 2 - P. Krajčík, K. Stručka 3, M. Delunas, B. Kočica, F. Dráb, vl. gól). Finále: **Joga Bonito - La Brazília 1:2 pp (0:2 p. k.)** O. Škorec - L. Štrauch. Ocenenie pre najlepšieho strelca: **Ondrej Vrábel** (El Fuño). Ocenenie pre najlepšieho brankára: R. Mäsiar (El Fuño). Ocenenie fair play: **Tím Mládenci**. (aj)

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- Martin Bittara a Jana Danková
- Pavol Bačoš a Slavka Radovnická

Opustili nás

- Božena Jakubcová-Jouaux,
rod. Smolenová *1952
- Marta Urbancová,
rod. Mišáková *1949

POĎAKOVANIE

Moje poďakovanie patrí oddeleniu dlhodobo chorých v Bánovciach nad Bebravou pod vedením primárky p. MUDr. Míny Bobockej, p. MUDr. Kollárovej, ošetrojúcej lekárke p. MUDr. Šatalovej, celému zdravotníckemu personálu vyššie uvedeného oddelenia a, samozrejme, chirurgickej ambulancii pod vedením p. primára MUDr. Michala Juráka a firme ADOS pod vedením PhDr. Eriky Slamkovej a zvlášť zdravotnej sestry p. Kopčanovej za jej príkladnú každodennú ošetrovateľskú starostlivosť. Znášiková

V ďalšom vydaní:

- Fašiangový sprievod mestom
- Rozhovor s valaškárom Dominikom Vojtekom
- Fašiangová zábava SZPP č. 3
- a iné

Dnes píše Zuzanka

Pri priechode pre chodcov, na chodníku, už len urobiť krok na cestu, staja dve kamošky. Rozprávajú sa, chichocú a ja idem na aute z mesta. Tak, čo teraz? Idú prejsť cez cestu? Nejdú? Pre istotu zastavím. Vodič za mnou má nervy. Trúbi, v spätnom zrkadle vidím jeho rozhorčenie. Ja tiež zatrubím, kývnem. „Tak čo, paničky, idete? Či čo?“ Kladiem im nahlas otázku, ktorá zaniká v interiéri môjho auta. Dámy sa usmievajú, veselo ukazujú: „Chod', chod', my nič. My sa tu len tak chichoceme.“ „Skvelý nápad, milé dámy, rozprávať sa na hranici priechodu a chodníka! Fakt sa to nedá

niekde inde?“ Dudrem si popod nos, ale tak dobromyseľne. Moje auto je zvyknuté aj na horšie ponosy. Prešlo pár mesiacov... a možno aj celý rok. Lúčim sa s kamarátkou na chodníku. Pri priechode pre chodcov. Nie a nie ukončiť debatu - stále je o čom. Z mesta ide auto. Pred priechodom zastaví. Šofér ukazuje „nech sa páči, no poďte“, a my že „ďáky, my sa tu len tak chichoceme, milý gentleman, pokračuj pokojne v jazde.“ Poslala som mu vzdušný bozk. Kam ma poslal on, to tak trochu tuším, kývol a odišiel. Ach, aké nástojčivo-intenzívne dejá vu. (zb)

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou
a MsKS Bánovce nad Bebravou organizujú

23. ROČNÍK HORY, CESTY, ĽUDIA

1. marca 2025 od 10.00 h

v MsKS Bánovce n.B.

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou a MsKS Bánovce nad Bebravou organizujú 23. ročník festivalu **Hory, cesty, ľudia 2025**, na ktorý vás pozývajú v sobotu **1. marca 2025 od 10.00 h do Mestského kultúrneho strediska** v Bánovciach nad Bebravou. Čakajú vás zaujímaví ľudia, zábery, filmy... (takmer z celého sveta).

PROGRAM:

10.00–10.45 h Sloboda v karavane po Európe - Lucia a Michaël Kada; **11.00–11.45 h** Ararat 2024 - Turecko, Pavol Rusnák; **12.00–12.30 h** obedná prestávka; **12.30–12.58 h** Lezci z Manína, Rastislav Hatiar 2024, (28 min film); **13.00–14.25 h** Prechod karpatského oblúka 2024, Juraj Geleňky; **14.45–15.30 h** Kirgizsko na prelome zimy a jari, Branislav Štefánik; **16.00–16.45 h** Na bicykli do BC pod Everestom, Branislav Mac Pastor; **17.00–18.00 h** Kolumbia con mucho gusto, Veronika Kapcová; **18.15–19.45 h** Gustov americký sen - na bicykli z Aljašky na Ohňovú zem, Gusto Stibrányi; **20.00–20.30 h** Tombola + divácka súťaž o najlepšiu prezentáciu; **20.35–21.40 h** Veľký kaňon, Pavol Barabáš 2023, (64 min film). r

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop 0911 132 630

vlastná výroba živých vencov a kytíc
0914 327 411, pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

VABA plast | VÝROBA A MONTÁŽ PLASTOVÝCH OKIEN A DVERÍ Z PROFILU SALAMANDER

20% zľava

- PARAPETY
- ŽALÚZIE
- SIETE

info@voba.sk
+421 944 088 338

www.voba.sk

PEČAŤ KVALITNÝCH OKIEN

OBČIANSKA INZERCIA

- Kúpim garáž na sídlisku Sever. Tel. č. 0907 043 627.
- Kúpim garáž na sídlisku Sever. Platba v hotovosti. Tel. 0908 722 264.
- Predám garáž v objekte Bytového družstva Bánovce nad Bebr. Cena 22 000 €. Pri rýchlom jednaní zľava možná. Tel. 0905 532 238.
- Predám nové letné pneumatiky na SUV- 4ks. 225/60 R18 100H- CONTINENTAL. Tel. 0904 179 722.

Trojkoľkou do Mongolska s Marekom Slobodníkom

Videá, slideshow a rozprávanie s banskobystričským cestovateľom **Marekom Slobodníkom** o veľkej ceste z Banskej Bystrice až do ďalekého Mongolska na trojkoľke Honda ATC



200 s obojživelnými vozidlami Luaz 967, alias Žltými žabami. Kde: v **Mestskom kultúrnom stredisku**, Bánovce nad Bebravou. Kedy: **13. marca 2025 o 19.00 h.**

MsKS

AMN stav s.r.o. Veľké Hoste

výstavba rod. domov na kľúč
zámková dlažba
zatepľovanie
zemné práce
rekonštrukcia bytov
sadrokartón
komplexná stavebná činnosť
malierske práce



0908 568 596 • 0905 234 148

amnstav@centrum.sk

Rekonštrukcie domov a bytov, zateplenie domov, fasády, jadrá, elektroinštalácie, voda, kúrenie, omietky, potery, sadrokartóny, maľovky, oplotenia, zámková dlažba, strechy, krovky, výmena rín, izolácie striech Fatrafol. Tel. 0902 266 147.

Vypratávanie domov, bytov, záhrad, povál, pivníc, garáží, nebezpečného odpadu, búracie práce. Tel: 0902 266 147.

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko
výroba pečiatky do 10 minút
0903 202 111

reklamy pečiatky

Tlač výkresov A0, A1

vizitky-nálepky-banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

Do firmy PREFA-STAV spol. s r.o. - prevádzka v Podlužanoch hľadáme železiara, zvarača, strojnika. Forma pracovného pomeru a mzdové ohodnotenie po dohode. Kontakt: 0911 500 514.

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

POHREBNÉ SLUŽBY

BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203

POHREBNÉ A CINTORÍNSKE SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN

info@pohrebniectvobartek.sk
www.pohrebniectvobartek.sk

- komplexné cintorínske služby -
- oblečenie a úprava zosnulých -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kvetov a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

KAMENÁRSTVO MRAMORI

Ivan Mekýš

Horné Naštice 95
0949 72 73 74
www.mramori.sk





Pozývame všetkých čitateľov,
priaznivcov, odvážnych aj
hanblivých do priestorov knižnice.
Pod'ťe sa k nám zatúlať
a stráviť chvíľku medzi knihami.



Bezplatná registrácia
nových čitateľov



Výpredaj kníh

MESTSKÁ
KNIŽNICA
L. ŠTÚRA



BÁNŔVCE
N. BEBR.



Primátor mesta
Bánovce nad Bebravou
Róbert Gašparík,
poslanec NR SR Michal Kapuš
a Okresná organizácia
SMER SD Bánovce nad Bebravou
vás srdečne pozývajú
na podujatie



**MEDZINÁRODNÝ
DEŇ ŽIEN**
8.3.2025 o 17:00 h
Mestské kultúrne stredisko

O dobrú
náladu
sa postará

**Števo
Hruštinec**

vstup voľný



CHOVATEĽSKÉ POTREBY



Kompletné krmivo pre nosnice s **ACARI** proti švolám

- receptúra obsahuje zmes prírodných extraktov s odpudzujúcim účinkom voči parazitom (švoly)
- obsahuje minerálne látky pre pevné škrupiny
- neobsahuje GMO
- obsah 25 kg

Kompletné krmivo pre nosnice **bez GMO**

- obsahuje minerálne látky pre pevné škrupiny
- vyšší podiel kukurice pre vyfarbenosť žĺtkov
- neobsahuje GMO
- obsah 25 kg



VVS SK, s.r.o.

Trenčianska cesta 5B

957 01 Bánovce nad Bebravou



+421 908 728 733



www.alkapa.sk



Alkapa - všetko pre chov



alkapa.vsetkoprechov



„na farme vo forme“